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SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/08/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

 

JONAS DONIZETTE (PSB, SP) - Desoneração da folha de pagamento das 

empresas brasileiras.  

 

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Apoio às reivindicações contidas em manifesto 

do Movimento União Brasil Caminhoneiro.  

 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização das eleições municipais de 2012. 

Transcurso do 80º aniversário de criação do Tribunal Regional Eleitoral do Estado do 

Ceará.  

 

ADEMIR CAMILO (PSD, MG) - Anúncio da realização de greve nacional pelos 

policiais federais. Apelo ao Governo Federal de atendimento às suas reivindicações. 

 

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Empenho da Comissão de Ciência e Tecnologia, 

Comunicação e Informática na melhoria da qualidade dos serviços das 

concessionárias da telefonia móvel. Acerto da suspensão, pela Agência Nacional de 

Telecomunicações — ANATEL, da venda de novos chips pelas operadoras.  

 

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Conquista pela judoca piauiense Sarah 

Menezes, da Medalha de Ouro nos Jogos Olímpicos de 2012, realizados em 

Londres, Inglaterra. Empenho na melhoria dos equipamentos esportivos destinados 

dos atletas do Estado do Piauí. 

 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Congratulações a atleta piauiense pela conquista de 

Medalha de Ouro nas Olimpíadas de 2012, realizadas em Londres, Inglaterra. 

Aplausos à direção da Agência Nacional de Telecomunicações — ANATEL por 

medida adotada contra concessionárias da telefonia móvel. Apresentação de 
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projetos de lei acerca do disciplinamento de ações das operadoras telefônicas. 

Apelo aos Deputados de votação das Medidas Provisórias de nºs 565 e 569, de 

2012, respectivamente, sobre a abertura de linhas de crédito especiais para setores 

produtivos de municipalidades em situação de emergência, e sobre a abertura de 

crédito extraordinária a favor de pastas ministeriais.  

 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Solidariedade à Polícia Militar do Estado de 

São Paulo diante da concessão pela Justiça de liminar impeditiva dos trabalhos da 

corporação na chamada Cracolândia. Repúdio às ações perpetradas contra a 

instituição. Falecimento da Profa. Zilda Halben Guerra. Apelo à Casa de votação das 

propostas de alteração do fator previdenciário e de recuperação dos valores de 

aposentadorias e pensões.  

 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Proficuidade da gestão da Prefeita Rosinha 

Garotinho, do Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro. 

Apoio à reeleição da gestora municipal. Compromisso de atuação parlamentar em 

prol dos Municípios do norte fluminense. 

 

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Construção da Refinaria Premium I da 

PETROBRAS no Estado do Maranhão.  

 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) – Dificuldades impostas aos transportadores 

autônomos pela Lei nº 12.619, de 2012, sobre o exercício da profissão de motorista. 

Necessidade de alteração do Diploma Legal. Apelo à Casa de votação da Medida 

Provisória nº 565, de 2012, de interesse dos agricultores e servidores do 

Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — DNOCS. Desempenho de 

atletas portadores de necessidades especiais do Município de Petrolina, Estado de 

Pernambuco, em competições nacionais. Êxito do curso de Direitos Humanos e 

Mediação de Conflitos implantado no Município de Petrolina. 

 

SEVERINO NINHO (PSB, PE) - Atuação de órgãos da Casa a favor da melhoria da 

qualidade dos serviços das operadoras de telefonia móvel. Congratulações à 
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Agência Nacional de Telecomunicações — ANATEL pela aplicação de punições a 

concessionárias do setor.  

 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Apoio do Governo do Estado da Bahia à instalação 

de fábrica de lingerie no Município de Itamaraju.  

 

PADRE JOÃO (PT, MG) - Apelo ao Governo Dilma Rousseff de solução do 

movimento grevista dos servidores do Ministério do Desenvolvimento Agrário e do 

Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA. Apoio às 

reivindicações dos docentes e servidores técnico-administrativos das universidades 

federais. 

 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Superação dos efeitos crise financeira mundial pelo Brasil. 

Congratulações ao Ministro das Comunicações pela criação de grupo de trabalho 

destinado à apresentação de proposições de regras sobre a variação do volume de 

som em comerciais produzidos pelas emissoras de rádio e TV.  

 

FERNANDO MARRONI (PT, RS) – Queda do desmatamento da Amazônia no 

período de 2011/2012. Congratulações à Presidenta Dilma Rousseff pela realização 

da Cúpula Extraordinária do Mercador Comum do Sul — MERCOSUL, destinada ao 

exame do ingresso da Venezuela no bloco econômico.  

 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Apoio à mobilização de caminhoneiros a favor da 

revisão de dispositivos da Lei nº 12.619, de 2012, sobre a regulamentação da 

profissão de motorista.  

 

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Convocação de Ministros de Estado para 

debate da reformulação da lei sobre a regulamentação da profissão de motorista. 

Apelo à Presidenta Dilma Rousseff de prorrogação do início de vigência do Diploma 

Legal. 
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FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Apelo ao Governo Federal de apresentação de 

proposta de reajuste salarial para os servidores técnico-administrativos de 

instituições de ensino. 

 

PAULO MARINHO JÚNIOR (PMDB, MA) - Transcurso do 189º aniversário de 

criação do Município de Caxias, Estado do Maranhão. Apresentação de 

requerimento de criação de porto seco na municipalidade. Queda na participação de 

Caxias no processo de desenvolvimento econômico maranhense. Fechamento de 

posto de saúde na comunidade do Brejinho, em Caxias.  

 

ARNALDO JARDIM (Bloco/PPS, SP) - Elogio ao Governo Federal pelas ações 

adotadas a favor da redução do custo de energia elétrica no País. Resultados do 

Congresso Brasileiro de Eficiência Energética, realizado em São Paulo, Estado de 

São Paulo. Participação no evento na condição de Presidente da Frente Parlamentar 

em Defesa da Infraestrutura. Empenho do orador na aprovação de marco regulatório 

da eficiência energética.  

 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Conveniência de adiamento da vigência da lei sobre a 

regulamentação da profissão de motorista.  

 

ASSIS CARVALHO (PT, PI) - Conquista da Medalha de Ouro pela judoca piauiense 

Sarah Menezes nos Jogos Olímpicos de 2012, realizados em Londres, Inglaterra. 

Pedido ao Governo Federal e ao Governo do Estado do Piauí de concessão de 

maiores incentivos aos atletas locais. Contestação ao discurso do Deputado Marllos 

Sampaio sobre a falta de apoio do Governo piauiense à atleta Sarah Menezes. 

Críticas à atuação do Presidente da Fundação dos Esportes do Piauí — FUNDESPI. 

 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Compromisso regimental e posse do Deputado 

DR. DILSON DRUMOND (PDT, RJ). 

 

DR. DILSON DRUMOND (PDT, RJ - Pela ordem) - Compromisso de atuação 

parlamentar em defesa dos interesses do Estado do Rio de Janeiro e do País.  
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JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Implantação do Programa Professor Conectado 

pelo Governador do Estado do Amapá, Camilo Capiberibe.  

 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Otimismo com o resultado de reunião dos 

membros das Comissões de Trabalho, de Administração e Serviço Pública e de 

Educação e Cultura com a Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, Mirim 

Belchior, destinada à discussão da greve dos professores e servidores técnico-

administrativos das universidades federais. 

 

DR. ROSINHA (PT, PR) - Congratulações ao Ministro das Comunicações, Paulo 

Bernardo, pela adoção de medidas contra operadoras da telefonia móvel.  

 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Transcurso de aniversário da promulgação da 

Lei Maria da Penha, coibitiva da violência doméstica contra a mulher. Convite às 

Parlamentares para participação em reunião da bancada feminina na Casa. 

Promoção da Semana da Mulher Negra Latino-americana e Caribenha. Concessão 

à oradora do Prêmio Carolina Maria de Jesus.  

 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Resultado da reunião dos membros das Comissões 

de Trabalho, de Administração e Serviço Público e de Educação e Cultura com a 

Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, Mirim Belchior, destinada à 

discussão da greve dos professores e servidores técnico-administrativos das 

universidades federais. Apelo ao Governo Federal de abertura de negociação com 

as categorias. 

 

PAULO FOLETTO (PSB, ES) - Pedido ao Ministério do Planejamento, Orçamento e 

Gestão de revisão da nota técnica sobre a retirada da gratificação de dedicação 

exclusiva de professores universitários cedidos às administrações estaduais e 

municipais. 

 

EUDES XAVIER (PT, CE) - Lançamento do Livro A Universidade das Caatingas, de 

autoria do Prof. Melquíades Pinto Paiva. Pedido à bancada petista e aos Líderes 
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partidários de imediata votação da Medida Provisória nº 565, de 2012, favorável aos 

servidores do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — DNOCS. 

Realização de encontro com a Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, 

Mirim Belchior, destinada à discussão da greve dos professores e servidores 

técnico-administrativos das universidades federais. Necessidade de abertura de 

negociações com representantes dos grevistas.  

 

RONALDO BENEDET (PMDB, SC) - Realização de obras de infraestrutura no País. 

 

MARA GABRILLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência para registro de 

presença da oradora no plenário. 

 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Protesto contra o demasiado atraso na conclusão dos 

estudos ambientais sobre a pavimentação de trechos da Rodovia Transamazônica, 

no Estado do Pará.  

 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Denúncia de atos de violência praticados contra o 

orador e lideranças da Comunidade Vinhas Velho, em São Luís, pela Polícia Militar a 

mando da Governadora do Estado do Maranhão, Roseana Sarney. Adoção pela 

Mesa Diretora das providências cabíveis a respeito do caso. 

 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Balanço da atuação da Casa no primeiro 

semestre de 2012. 

 

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Imediata votação pela Casa das Medidas 

Provisórias de nºs 565, 569 e 570, de 2012. Importância de aprovação das matérias 

para os agricultores familiares atingidos pela seca, na Região Nordeste.  

 

JUNJI ABE (PSD, SP) - Prejuízos causados pela greve dos caminhoneiros no País. 

Revisão da Lei nº 12.619, de 2012, sobre a regulamentação da profissão de 

motorista. 
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JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Homenagem póstuma ao ex-Reitor da 

Universidade Federal do Rio de Janeiro — UFRJ, Prof. Aloísio Teixeira. 

 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Associação da Presidência ao discurso da 

Deputada Jandira Feghali. 

 

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Posicionamento do orador a respeito da 

mobilização de caminhoneiros no País.  

 

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Inauguração da sede da Vara da Justiça 

do Trabalho, no Município de Valença, Estado do Piauí. Empenho na criação de 

novas varas nos Municípios de Bom Jesus e Uruçuí. 

 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO) - Transcurso do centenário da construção da 

Estrada de Ferro Madeira/Mamoré. Doação à Casa pelo Governador do Estado de 

Rondônia, Confúcio Moura, do livro Das Trevas para a Luz — O Renascer da 

Estrada de Ferro Madeira Mamoré, de Danna Merril. 

 

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Protesto contra desqualificação da política pela mídia. 

Realização dos pleitos eleitorais de 2012 nos Municípios de Conceição do Coité, 

Canarana, Barro Alto e Serrinha, Estado da Bahia. 

 

CARLOS SOUZA (PSD, AM) - Criação da Cidade Universitária pelo Governador do 

Estado do Amazonas, Omar Aziz. 

 

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Correspondência encaminhada ao Ministro da 

Agricultura, Pecuária, e Abastecimento, Mendes Ribeiro Filho, sobre a crise na 

suinocultura no Estado de Santa Catarina e no País. Texto Ocupação territorial — 

que futuro queremos?, de autoria do orador. 

 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Expansão da rede de agências do 

Banco do Nordeste do Brasil na região do Polígono das Secas. 
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V - GRANDE EXPEDIENTE 

 

FRANCISCO FLORIANO (Bloco/PR, RJ) - Disseminação de consumo de crack no 

País. Necessidade de ações governamentais conjuntas destinadas ao combate ao 

tráfico, à prevenção ao uso da droga e à recuperação de dependentes químicos. 

Ações desenvolvidas por Igrejas Evangélicas para combate ao crack. Saudações 

aos jovens participantes em encontro promovido pela Igreja Católica no Estado do 

Rio de Janeiro.  

Aparteantes: ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR), MARINHA RAUPP (PMDB, RO). 

 

CAMILO COLA (PMDB, ES - Pela ordem) - Realização da Peregrinação da Relíquia 

do Coração de São Camilo de Lellis, ao ensejo do transcurso do 90º aniversário da 

chegada dos primeiros missionários camilianos ao País, no Município de Cachoeiro 

do Itapemirim, Estado do Espírito Santo. 

 

JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE) - Acerto da decisão da Agência Nacional de 

Telecomunicações — ANATEL, de suspensão da venda de novas linhas por 

operadoras da telefonia móvel. Luta do orador em defesa dos direitos dos usuários 

do setor. Realização, pela Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e 

Informática, de audiência pública destinada ao debate da qualidade dos serviços 

prestados pelas operadoras de telefonia. Transcurso do 75º aniversário da União 

Nacional dos Estudantes — UNE. 

Aparteantes: LUIZ COUTO (PT, PB), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), JESUS 

RODRIGUES (PT, PI), MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), FÁTIMA BEZERRA (PT, 

RN). 

 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Apelo às autoridades competentes 

de renegociação das dívidas dos produtores rurais brasileiros.  
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EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Combate ao consumo de crack no 

País. Transcurso do 10º aniversário da Campanha Jovem Pan pela Vida, Contra as 

Drogas, lançada pela Rádio Jovem Pan, de São Paulo, Estado de São Paulo.  

 

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Transcurso do 427º aniversário de 

fundação de João Pessoa, Estado da Paraíba. Realização, pelo Governador Ricardo 

Coutinho, de investimentos na área de infraestrutura da Capital do Estado. 

 

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Conclamação à Casa para a 

provação da Medida Provisória nº 565, de 2012, sobre a abertura de linhas de 

crédito especiais para os setores produtivos de municipalidades em situação de 

emergência. Importância de aprovação da matéria para as comunidades atingidas 

pela seca, na Região Nordeste.  

 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Destinação, pelo Ministério da Cultura, 

de recursos para a reforma da Biblioteca Câmara Cascudo e a construção do Teatro 

de Parnamirim, em Natal, Estado do Rio Grande do Norte. Aguardo da celebração 

pela Pasta de convênio para a reforma do Teatrinho Sandoval Vanderlei, na Capital 

do Estado.  

 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do centenário de 

nascimento do ex-Senador e ex-Governador do Estado de Sergipe, Augusto Franco. 

 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Escalada de assassinatos de 

crianças e adolescentes no País, segundo estudo do Mapa da Violência 2012 — 

Crianças e Adolescentes, apresentado pela Faculdade Latino-americana de Ciência 

Sociais e pelo Centro Brasileiro de Estudos Latino Americanos. 

 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP - Como Líder) - Regozijo com a escolha da 

cidade de Ribeirão Preto, Estado de São Paulo, para subsede da Copa do Mundo de 

Futebol de 2014. Apoio ao Projeto de Lei nº 2.154, de 2011, sobre a revogação do 

Exame da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB. 
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CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Realização de greve de 

caminhoneiros no País. Conveniência de flexibilização da lei sobre a 

regulamentação da profissão de motorista. 

 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Expectativa de aprovação, 

pelo Senado Federal, do projeto de lei de autoria do orador sobre a instalação de 

estações de apoio a caminhoneiros ao longo de rodovias federais. 

 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal de abertura 

de negociações com os servidores públicos em greve. Importância da votação das 

Medidas Provisórias nºs 565 e 569, de 2012, sobre a concessão de crédito a setores 

produtivos do semiárido, a renegociação de dívidas contraídas por agricultores e a 

liberação de recursos aos Municípios afetados pela estiagem na Região Nordeste. 

Necessidade de desoneração da tarifa de energia elétrica aos consumidores de 

menor poder aquisitivo.  

 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Cancelamento da Ordem do Dia por falta de 

quorum para deliberação. 

 

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Expectativa quanto ao julgamento, 

pelo Supremo Tribunal Federal, dos envolvidos no chamado escândalo do 

mensalão. Participação na CPMI dos Correios, destinada à investigação de 

denúncias de corrupção no âmbito do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.  

 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Julgamento dos envolvidos no 

chamado escândalo do mensalão pelo Supremo Tribunal Federal. 

 

ANTONIO BRITO (PTB, BA - Pela ordem) - Abertura pelo BNDES de linhas de 

crédito para Santas Casas de Misericórdia e hospitais filantrópicos.  

 

JILMAR TATTO (PT, SP - Como Líder) - Caráter político-eleitoreiro do julgamento, 

pelo Supremo Tribunal Federal, dos acusados de envolvimento no escândalo do 
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mensalão, especialmente contra os Parlamentares petistas. Atuação dos Governos 

Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma Rousseff no combate à corrupção e à pobreza no 

País. Defesa do financiamento público de campanhas eleitorais e de implantação do 

voto em lista pré-ordenada.  

 

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI - Pela ordem) - Protesto contra o cancelamento da 

Ordem do Dia. Regozijo com a conquista da Medalha de Ouro pela judoca piauiense 

Sarah Menezes nos Jogos Olímpicos, realizados em Londres, Inglaterra. 

Necessidade de apoio governamental e empresarial aos atletas piauienses. 

Precariedade dos equipamentos esportivos destinados aos atletas no Estado. 

Destinação de emendas orçamentárias do orador ao esporte piauiense.  

 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Expectativa quanto ao desempenho do 

PR nas eleições municipais do Estado do Rio de Janeiro. Confiança na reeleição da 

Prefeita Rosinha Garotinho, do Município de Campos dos Goytacazes. Lançamento 

pelo partido das candidaturas dos Deputados Zoinho e Neilton Mulim, 

respectivamente, às Prefeituras Municipais de Volta Redonda e São Gonçalo. Apoio 

à eleição do Deputado Anthony Garotinho para Governador do Estado do Rio de 

Janeiro. 

 

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Como Líder) - Expectativa de condenação, pelo 

Supremo Tribunal Federal, dos envolvidos no chamado escândalo do mensalão.  

 

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Repúdio ao pronunciamento do 

Líder do PT na Casa, sobre a inoportunidade do julgamento pelo Supremo Tribunal 

Federal dos envolvidos no chamado escândalo do mensalão. Confiança na 

condenação pela Suprema Corte dos acusados por desvio de recursos públicos.  

 

PAULO MARINHO JÚNIOR (PMDB, MA - Pela ordem) - Apresentação de 

requerimentos de informações aos Ministros da Fazenda, Guido Mantega, e das 

Comunicações, Paulo Bernardo, respectivamente, sobre a instalação de agência do 
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Banco da Amazônia S/A — BASA e a concessão dos serviços de retransmissão de 

TV no Município de Caxias, Estado do Maranhão.  

 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) - Expectativa de votação das matérias 

constantes na pauta. Defesa de inclusão na pauta da proposta de fixação da jornada 

de trabalho dos profissionais da enfermagem em 30 horas semanais; do Projeto de 

Lei n° 4.434, de 2008, sobre a recomposição de perd as salariais de aposentados e 

pensionistas; do projeto de lei acerca da alteração do fator previdenciário, 

instrumento adotado no cálculo do benefício de aposentadoria, e da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, acerca da instituição do piso salarial 

nacional de policiais e bombeiros militares. 

 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Julgamento dos envolvidos no 

chamado escândalo do mensalão pelo Supremo Tribunal Federal. 

 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Saudações ao Presidente da Confederação 

Parlamentar das Américas, Deputado Jacques Chagnon, de Québec, Canadá, e a 

outras autoridades, presentes no plenário da Casa. 

 

RONALDO NOGUEIRA (PTB, RS - Pela ordem) - Defesa da instauração de CPI 

destinada à investigação da cobrança da chamada tarifa de interconexão pelas 

concessionárias da telefonia móvel.  

 

ROBERTO FREIRE (Bloco/PPS, SP - Pela ordem) – Julgamento, pelo Supremo 

Tribunal Federal, dos envolvidos no chamado escândalo do mensalão. 

Questionamento sobre a participação do Ministro José Dias Toffoli no julgamento 

dos envolvidos no escândalo. 

 

SEVERINO NINHO (PSB, PE - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação ao 

Ministro da Fazenda, Guido Mantega, para isenção da cobrança de tarifas de contas 

bancárias sem movimento. 
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OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Expectativa de julgamento pelo Supremo 

Tribunal Federal dos envolvidos no chamado escândalo do mensalão.  

 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal de 

abertura de negociações com servidores e docentes de instituições de ensino 

superior.  

 

ELEUSES PAIVA (PSD, SP - Pela ordem) - Elogio à Presidenta Rose de Freitas. 

Expectativa de estabelecimento de acordo para o fim do movimento grevista de 

servidores de agências reguladoras. Retrocesso da resolução da Agência Nacional 

de Vigilância Sanitária — ANVISA, a respeito da venda  de medicamentos isentos de 

prescrição médica. Anúncio de convite ao Diretor-Presidente a ANVISA para 

discussão do tema junto à Comissão de Seguridade Social e Família.  

 

EMILIANO JOSÉ (PT, BA - Pela ordem) - Apoio ao ingresso da Venezuela no 

Mercado Comum do Sul — MERCOSUL. 

 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Posicionamento do orador no tocante 

à substituição do Presidente do INCRA. Anúncio da realização de manifestações de 

movimentos sociais a favor da reforma agrária, em Brasília, Distrito Federal. 

 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Repúdio à tentativa de criminalização 

do PT pelo julgamento dos envolvidos no chamado escândalo do mensalão.  

 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Relevância do Programa Bolsa- Formação 

Seguro Desemprego, lançado pelo Ministério do Trabalho e Emprego. 

 

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de 

realização, pela Casa, de sessão solene em homenagem à judoca piauiense Sarah 

Gabrielle Cabral de Menezes, pela conquista da Medalha de Ouro nos Jogos 

Olímpicos de 2012, realizados em Londres, Inglaterra.  

 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  SEM SUPERVISÃO 
 Número Sessão: 207.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD                 
 Data: 01/08/2012  Montagem: 
 

14 

VANDERLEI SIRAQUE (PT, SP - Pela ordem) - Retomada do fornecimento de 

sacolas plásticas aos consumidores nos supermercados de São Paulo e Belo 

Horizonte. 

 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder) - Expectativa do 

povo brasileiro quanto à condenação, pelo Supremo Tribunal Federal, dos 

envolvidos no chamado escândalo do mensalão.  

 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Denúncia de cessão de 

luxuoso imóvel ao Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral, pelo 

proprietário da empresa Delta Construções S/A, Fernando Cavendish, envolvido 

com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. 

  

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Ingresso da Venezuela no Mercado 

Comum do Sul — MERCOSUL. Atuação da mídia acerca do julgamento, pelo 

Supremo Tribunal Federal, dos envolvidos no chamado escândalo do mensalão. 

 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Responsabilidade da Polícia Militar por 

assassinatos ocorridos em São Paulo, Estado de São Paulo. Omissão do  

Governador Geraldo Alckmin e da Secretaria de Estado de Segurança Pública sobre 

o assunto. Ingresso da Venezuela no Mercado Comum do Sul — MERCOSUL. 

 

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR - Pela ordem) - Defesa de cumprimento da Lei 

nº 12.619, de 2012, sobre a regulamentação da profissão de motorista. 

 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Denúncia de agressões físicas 

praticadas por policiais militares contra o orador e lideranças da Comunidade 

Vinhais Velho, em São Luís, Estado do Maranhão. Protesto contra a autorização 

pela Governadora Roseana Sarney da remoção da comunidade.  

 

MAJOR FÁBIO (DEM, PB - Pela ordem) - Falta de investimentos públicos na 

formação de atletas brasileiros. Defesa da aprovação da Proposta de Emenda à 
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Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e 

bombeiros militares. Escalada da violência no País.  

 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Apelo aos Líderes partidários de 

votação da Medida Provisória nº 565, de 2012, de fundamental importância para as 

populações atingidas pela seca, na Região Nordeste. 

 

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (PMDB, MT - Pela ordem) - Apoio à criação da 2ª 

Vara Federal do Município de Rondonópolis, Estado do Mato Grosso. 

 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Congratulação ao Deputado 

Ronaldo Nogueira pelo discurso proferido a respeito das empresas de 

telecomunicações. Elevado custo e má qualidade dos serviços prestados aos 

usuários pelas operadoras de telefonia móvel. Assinatura do requerimento de 

instauração de CPI destinada à investigação das atividades de concessionárias 

telefônicas. 

 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Solidariedade à comunidade quilombola 

do Rio dos Macacos, no Estado da Bahia. Reconhecimento do território dos 

quilombolas pelo INCRA. 

 

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Congratulações à judoca piauiense 

Sarah Menezes. Falecimento do ex-Prefeito Osmar Souza, do Município de 

Fronteiras, Estado do Piauí. Influência da imprensa no julgamento dos envolvidos no 

escândalo do mensalão. 

 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP - Pela ordem) - Transcurso do 42º aniversário de 

ministério dos Pastores Cyro Pereira do Lago e Ozaide Cabral do Lago, da Igreja do 

Evangelho Quadrangular no Município de Limeira, Estado de São Paulo. 

 

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Importância da Lei de Acesso à 

Informação Pública. Divulgação dos salários dos servidores públicos. 
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Estabelecimento do roteiro de trabalho da Comissão Especial destinada à 

elaboração de proposta de reformulação do ensino médio brasileiro. 

 

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Apoio à divulgação dos salários dos servidores 

públicos. Defesa de criação da CPI das Telecomunicações. Aplausos ao Governador 

do Estado do Espírito Santo, Renato Casagrande, pela assinatura da ordem de 

serviço para asfaltamento de rodovia entre o Vale do Sol e o Assentamento Luiz 

Taliuli Neto. 

 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Apresentação do Projeto de Lei 

nº 4.245, de 2012, sobre a prorrogação do prazo exigido a motoboys para a 

adequação de suas atividades à nova legislação do setor.  

 

CARLOS SOUZA (PSD, AM - Pela ordem) - Autuação da empresa Manaus 

Ambiental, antiga Águas do Amazonas S/A, pela baixa qualidade dos serviços 

prestados aos usuários, Estado do Amazonas. 

 

JOSÉ AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Conclamação à Casa para a votação da 

Medida Provisória nº 565, de 2012, sobre a abertura de linhas de crédito especiais 

para os setores produtivos de municipalidades em situação de emergência. 

Importância da aprovação da matéria para os trabalhadores rurais atingidos pela 

seca, especialmente na Região Nordeste. Importância histórica da criação do 13º 

salário para os trabalhadores brasileiros. 

 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Maior apoio governamental aos 

pequenos produtores rurais atingidos pela seca, no Estado da Bahia.   

 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Expectativa da população brasileira 

quanto ao julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, dos envolvidos no chamado 

escândalo do mensalão.  
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MISSIONÁRIO JOSÉ OLIMPIO (PP, SP - Pela ordem) - Duplicação da rodovia entre 

os Municípios de Salto e Itu, Estado de São Paulo. 

 

JÚLIO CAMPOS (DEM, MT - Pela ordem) - Apelo ao Governador do Estado do Mato 

Grosso, Sinval Barbosa, de imediata convocação de candidatos aprovados para o 

cargo de gestor público. 

 

RONALDO BENEDET (PMDB, SC - Pela ordem) - Anúncio de encontro com a 

direção do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT, 

destinado ao debate da realização das obras das BRs-101 e 285, no Estado de 

Santa Catarina.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Recorde alcançado pelo País na doação 

de órgãos e tecidos humanos no primeiro quadrimestre de 2012.  

 

BRUNA FURLAN (PSDB, SP) - Incremento do setor turístico no Estado de São 

Paulo. Proficuidade das gestões dos Prefeitos Municipais Antônio Carlos Camargo e 

Sílvio Roberto Cavalcanti Peccioli, respectivamente, dos Municípios de Cotia e 

Santana de Parnaíba. Atenção dispensada pelo Governador Geraldo Alckmin à 

atividade turística.  

 

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Transcurso do Dia Mundial da Lei. Importância da 

observância e cumprimento das leis nacionais.  

 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Escolha da cidade de Ribeirão Preto, 

Estado de São Paulo, para subsede da Copa do Mundo de Futebol de 2014. 

 

EDUARDO SCIARRA (PSD, PR) - Repúdio à pretendida suspensão, pelo Ministério 

Público do Trabalho, da apresentação de coral infantil nas janelas do Palácio 

Avenida, em Curitiba, Estado do Paraná, por ocasião do Natal.  
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STEFANO AGUIAR (PSC, MG) - Aumento exponencial da população idosa 

brasileira. Adoção de políticas e estratégias em benefício das pessoas da terceira 

idade.  

 

ALINE CORRÊA (PP, SP) - Acerto do lançamento, pelo Serviço Social do Comércio 

— SESC, do projeto A Voz e a Vez da Cidade — Campinas nas Eleições de 2012, 

em contraponto ao tempo estabelecido para as campanhas eleitorais na 

municipalidade, em especial quanto à condensação dos temas em debate.   

 

GENECIAS NORONHA (PMDB, CE) - Perspectivas e avanços da macrorregião  do 

litoral oeste do Estado do Ceará. Exploração do potencial turístico e cultural do litoral 

oeste cearense.  

 

LEONARDO QUINTÃO (PMDB, MG) - Congratulações ao Governo Federal pela 

redução das taxas de juros praticadas no País, especialmente sobre financiamentos 

habitacionais.   

 

 

VI - ENCERRAMENTO 

 


